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OEMA 1°

(o) Swpotidlo a apxikic evépyetag Eg= 5.5 MeV ekmépnetat ard onpetakn tnyr >**Am atov aépa.
H aAAnAeniSpaor Tou e Ta HOPLO TOU 0€PA TIPOCEYYIIETAL LKAVOTIOLNTIKA aTmd T oxéon mou Sivel
TNV YPOAMULKA OVACXETIKA LoXU

S(E) = —dE/dx = aE™® pe a=2.1 kaw b=0.50,
otav n evépyela E petpatatl oe MeV kat n dtadpopn x oe cm. Na UTTOAOYLOTEL TO QTIALTOUUEVO
TLAXOG TOU O€PQ YLO VO OTAUATAOEL TNV akTIVvoBoAla auTn.

(B) 2e cvotnua y-Camera n Katovour Tou cuAMeyopevou doptiou Q oto avodikd MAEYHA XWPLKA
gvaiodntou dwrtomoAamAacLaoth Katd tn kateuBuvon X divetal and tn oxéon

Q =2iomou X;=i,i€{l..8}
Me Baon tnv oxéon tou kévtpou PBapouc tou doptiou (Anger) va mpoodlopioete tnv B€on Tou
YEYOVOTOG 0TNV KateuBuvon auth.

OEMA 2°

(o) Amtodeifte mwg, aoxETWE TNG ApPXIKAG evEpyelag Eg, dwtovio okedaldpevo katd Compton o€
ywvio peyoutepn twv 60° eival adUvatov va dnuoupyrost davopevo St8Upou yéveong. Alvetal
n katd Compton evépyela okedaldpevou pwtoviou os ywvia O:

E(0) = Eo/ [1+ Eo (1-cosB) / mec?]

(B) Noo armoboBel To avauevVoOUeEVO nULTOVOYpPaAUp (sinogram)
oe Topoypadia ekmopmig ywa ywvieg 0° < ¢ < 360° tou
OMOLWMOTOG TIOU amelkoviletal oto Outhavd oxnua, eav
UTtOTEDEL WG Ol OKLOOUEVEG TIEPLOXEG OTTOTEAOUV OpOLOHOPdN
Katavoun padlopapudkou.




OEMA 3°

MNapott o MoAuBSog anotelel tkavo amoppodntr) Twv GWTOVIWV LOVTI{oucAG NAEKTPOUOYVNTIKAG
OKTWVOPBOALOG, N EKTOUTH) XOPAKTNPLOTIKAG aKTVOBOAlag Tou oXeTiletal pe TO PWTONAEKTPLKO
dawouevo pmnopet va anoteAéoel MpoPAnUa. Ymoloyiote méoa xAlootd owdrjpou Ba mpémel va
neplBarouvv Bwpadkion MoAUBSoU wote n €vtoon TNG XAPOKTNPLOTIKAG oKTtwvoPBoAiag va
unodekamlaolaotel. Oswpeiote yewpetpla Aenmtig 6éoung kat Adfete umoyn HoOvo TNV
XOPAKTNPLOTIKN akTvoPBoAia tng K pue péon evépyeta 75 keV.

Aivovtau: Dre=7.87x10° kg m™
E (keV) | p(cm®/g)
50 1.975
60 1.205
80 5.952x10"
100 3.717x10*
OEMA 4°

Mua onpetakr inyn 2P 40.0 kBq tomoBeteitat oto Kévipo odatptkol BAAGUOU LOVIOHOU AKTIVAC
0.30 m. (a) Mowa mieon aépa amatteital wote va anoppodnBouv MARpw tTa cwpatidia B otov
OYKo Tou agpa o€ Beppokpaocia 293 K; (B) Noto Ba eival To pevpa LovViopoU Ttou Ba petpnBei;
Aivovtat:

e=1.602x10"C

Méon evépyela yla tnv mapaywyr {evyoug WOvtwy otov aépa: Wy, = 33.97 eV

Méyiotn evépyeta B tou 32P: Tg=1.710 MeV

Méon evépyela B tou *2P: Tﬁ =0.6955 MeV

Extipunon epBéletac owpotdiwy B: R [kg m™?] = 5.30 Tg [MeV]-1.06.



